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СЕПТЕМБАР

03. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Добродошли ђаци прваци !

У понедељак, 3. септембра у нашу школу су кренули ђаци прваци. Директорица школе 
Биљана Јованов поздравила је родитеље и наше прваке. Учитељице Зденка Вуковић, Јасмина 
Луко и Љиљана Калембер су затим повелe своје ђаке на "планинарење", на чијем врху се 
налази "дворац знања"- школа. Градоначелник града Зрењанина уручио је сваком прваку 
ранац са школским прибором. 

Још једној генерацији ђака су почели школски дани !

http://www.cvijic.edu.rs/index.php/aktivnosti/i-iv-razreda/353-dobrodosli-daci-prvaci
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  Организација “Светосавље”

Организација “Светосавље”, већ више од једне деценије, даривањем свезака са ликом 
Светог Саве, честита ђацима првацима полазак у школу. Ове школске године у први разред, на 
територији Општине Зрењанин, уписан је 1041 ђак. Нашу школу посетио је Драган 
Ранисављевић  и даривао прваке свескама.

“Доброчинство је једино благо које се увећава дељењем!”
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10. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Радови у школском дворишту

Безбедност ђака је на првом месту свим запосленима, а нарочито директорици Биљани 
Јованов која је организовала сечу сувог грања и стабала у школском дворишту. Тога дана је 
освануло обавештење на вратима школе и на школском сајту да ће се због радова у школском 
дворишту, а ради безбедности ученика и наставника, користити искључиво улаз из Улице 7. 
јула.

Радови су трајали неколико дана. Све активности у дворишту (физичко васпитање, 
велики одмори...) били су обустављени до завршетка радова. Мада простор око школе сада 
делује помало оголело, итекако је важно да се, пролазећи до улаза у школу, сви осећамо 
безбедно.

http://www.cvijic.edu.rs/index.php/87-info/357-radovi-u-skolskom-dvoristu
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08. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Школска ужина у новој трпезарији

У току распуста је реновирана школска трпезарија захваљујући донаторима и 
пријатељима школе. Залепљене су нове плочице, постављени нови столови и клупе, окречени 
зидови, офарбани радијатори и постављене нове завесе и драперије. Ученици и чланови 
колектива ће сада обављати ужину у лепшем и пријатнијем амбијенту.

           

http://www.cvijic.edu.rs/index.php/aktivnosti/5-8-razred/359-skolska-uzina-u-novoj-trpezariji
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11. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Иницијално тестирање ученика

Сваког септембра ученици раде иницијалне тестове из српског језика и математике. Ове 
године тестирање су спровеле наставнице српског језика: Нина Чалија, Јелена Радмановић 
Бојанић и Теа Топић Лаништанин. Иницијално тестирање из математике са ученицима су 
реализовали наставници: Весна Јовановић, Стеван Дудић и Ивана Миразовић. Тестирањем су 
ученици проверили своје знање из ових предмета.

12. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Укључивање ученика у рад Црвеног крста

 Волонтери Црвеног крста су током септембра месеца представили свој рад ученицима 
првог и четвртог разреда. Током новембра месеца била је промоција Црвеног крста којој су 
присуствовали ученици седмог и осмог разреда. У децембру месецу одржано је предавање на 
тему ХИВ и полно преносиве болести за ученике осмог разреда.
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12. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Поклон школи

Од Месне заједнице “Жарко Зрењанин” школа је добила на поклон 12 клупа за школски 
парк и два канделабера за осветљење школског дворишта.

Захваљујемо се Миловану Коцкару, секретару МЗ “Жарко Зрењанин” на вредном 
поклону!

13. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Поклон школи

Компанија “Марбопродукт” је у овиру Пројекта “Покажи фудбалску страст”, донирала 
школи 7 лопти за колективне спортове: 4 фудбалске лопте, једну кошаркашку, једну 
одбојкашку и једну  лопту за рукомет.

Донација је релаизована уз подршку Министартсва просвете и Министарства омладине и 
спорта.
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22. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Наши осмаци на II Међународном привредном сајму "ЗР БИЗ НЕТ"

У оквиру професионалне оријентације, наши осмаци су са наставницима: Јованом 
Поповићем, Весном Јовановић и Иваном Станков, посетили II Међународни привредни сајам 
"ЗР БИЗ НЕТ" и упознали се са будућим занимањима и радом машина. 

24. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Пројекат “Специјална олимпијада”

У оквиру Пројекта “Играмо заједно! Учимо заједно!”, наша школа је потписала 
меморандум о сарадњи са Специјалном олимпијадом Србије чији је циљ подстицање стварања 
инлузивних заједница, кроз комбиновани програм за спорт и образовање. Ученици наше 
школе и наставници физичког васпитања ће учествовати у овом пројекту у периоду од три 
године. 
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25. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Конференција „Безбедност и одговорност“

Директорица школе Биљана Јованов, психолог Марица Гаврилов и педагог Софија 
Цветинов присуствовале су III Међународној конференцији о безбедности деце „Безбедност и 
одговорност“, у организацији Фондације „Тијана Јурић“, у Суботици.

Циљ одржавања ове годишње конференције је окупљање стручних људи из земље и 
иностранства ради размене и преношења нових знања и искустава свима онима који раде на 
побољшању безбедности деце и превенцији насиља над њима.

26. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Опера „Црвенкапа“

 Удружење уметника из Новог Сада "Високо Ц" извело је оперу "Црвенкапа" за ученике 
нижих разреда. Стара бајка на модеран начин за потпуно уживање. Наши ученици уживали су у 
извођењу опере која није имала само уметничку вредност, већ и едукативну. Подсетили су се 
да од незнанаца не треба узимати ништа, не треба са њима разговарати, нити одавати своје 
личне податке!
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Обележавање Светског дана језика

Дана, 26. септембра 2018. годне, ученици седмог и осмог разреда са наставницама Мајом 
Петканић и Иваном Станков посетили су Београд и присуствовали манифестацији 
обележавања Светског дана језика. 
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27. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Акција сакупљања старе хартије

У суботу је организована радна акција сакупљања старе хартије. Акцији су се одазвали 
ученици наше школе, њихови родитељи и запослени радници. Прикупљено је 1920 килограма 
старе хартије у вредности од 9.600 динара. Новац ће, након спровођења анкете у организацији 
Ученичког парламента, бити употребљен за опремање школе. Највише су се истакла одељења 
4-2 (учитељице Јелене Савин), 6-2 (наставнице Снежане Mилинковић) и 8-2 (наставнице Весне 
Јовановић), а одељење 7-2 (предвођено Драганом Поповићем) је било најангажованије. Хвала 
свима који су учествовали у акцији !

28. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

„Ноћ истраживача 2018“

Одржан је СуПерсу квиз. Победници квиза су наши ученици: Сара Жива 6-1, Љубомир 
Бајић 7-3 и Анастасија Панић 8-3, предвођени наставницом физике Биљаном Танкосић.

 

http://www.cvijic.edu.rs/index.php/aktivnosti/5-8-razred/362-akcija-sakupljanja-stare-hartije
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Oвогодишња Маинфестација “Ноћ истраживача” реализована је под слоганом “Истражуј 
кроз ноћ, у знању је моћ”. У холу Народног позоришта “Тоша Јовановић”, приказан је Пројекат 
“Добре вибрације интеркомуникације”. Пројекат је продукт рада учитељица четири основне 
школе и ученика основношколског узраста:

- учитељица Соња Вујаковић - ОШ “Ђура Јакшић” Зрењанин
- учитељица Ивана Бошњак - ОШ “Жарко Зрењанин” Зрењанин
- учитељица Александра Радановић - ОШ “Др Јован Цвијић” Зрењанин
- учитељица Соња Љуботина - ОШ “Вук Караџић” Зрењанин
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29. СЕПТЕМБАР 2018. ГОД.

Трка за срећније детињство

У Авив парку Зрењанин је организована "Трка за срећније детињство". У трци су 
учествовали и наши ученици. Златну медаљу освојила је Петра Димитријевић,  сребрна медаља 
припала је Милану Булићу ученику 4-3, а бронзана Огњену Попову из 3-4 и Милошу Табачком 
из 2-1. Честитамо Петри, Милану, Огњену, Милошу и свим учесницима у хуманитарној трци. 

Успешном акцијом до разгласа у трпезарији

У школи је реализована акција сакупљања старе хартије. Том приликом је сакупљено 
1.920 килограма  хартије и за то је добијено 9.600 динара. Након успешно спроведене анкете, 
председница Ученичког парламента Анастасија Панић из 8-3, заменица Ања Ваш и члан 
парламента Ивана Јевремов су пребројале убачене листиће. На основу добијених резултата 
гласања, констатовано је да ће новац бити утрошен за разглас у трпезаририји. 
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ОКТОБАР

1 - 7. ОКТОБРА  2018. ГОД.

ДЕЧИЈА НЕДЕЉА

Ове године Дечија недеља се обележавала од  01. до 07.10.2018. год.   под слоганом „Моје 
је право да живим срећно и здраво“. У нашој школи Дечија недеља је обележена различитим 
активностима.

Понедељак, 01.10.2018. год.

Разговор на ЧОС-у о дечијим правима и обавезама деце  уз "Буквар дечјих права".

.
У дворишту школе организована је изложба кућних љубимаца. Родитељи наших ђака су 

велика подршка у оваквим  активностима.
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Уторак, 02.10.2018. год.

Пријем првака у Дечији савез Србије
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Среда, 3.10.2018. год.

Ученици 4. разреда посетили су Културни центар где су одгледали мјузикл „Нас се тиче 
како живе приче“. 

Четвртак, 04.10.2018. год.

Данас је за ученике 2 - 4. разреда, библиотекарка 
Данијела Вучић у сарадњи са учитељицама 
организовала Мини сајам књига „Књига за књигу“ у 
оквиру сталне активности школске библиотеке. У 
ходницима испред учионица ученици су излагали и 
размењивали своје књиге са другарима. Овом 
активношћу сваке године, у оквиру Дечије недеље, 
негујемо љубав према писаној речи. 
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За то време, у холу школе је била приређена изложба кућних љубимаца од папира.
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По жељи ученика организован је турнир у игрању игрице "Counter strike" за ученике од 
петог до осмог разреда. Победили су ученици V-1, VI-3, VII-2 и VIII-2. 

Петак, 05.10.2018. год.

Дечији вашар је ове године било место где се могло наћи и купити скоро све – од игле до 
локомотиве! На овај начин ученици се уче предузетништву и трговини.
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Књиге за Читалачку значку

Током Дечије недеље ученици II-1 и II-2 одељења, са 
својим учитељицама Горданом Мићић и Горданом Лазић, 
посетили су школску библиотеку и кроз радионицу са 
библиотекарком упознали се са новим књигама које ће 
представити за Читалачку значку.
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Замена улога

У оквиру Дечије недеље у многим одељењима су ученици заменили улоге са својим 
учитељицама и држали час другарима. Имали су прилику да сазнају како је то бити предавач.

Понедељак, 08-10.10.2018. год.

Наши ученици другог и трећег разреда су посетили изложбу лутака у Народном 
позоришту. 
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12. ОКТОБРА 2018. ГОД.

Обележавање Дана школе

У петак, 12. октобра 2018. године обележили смо 
Дан школе. Учествовали су сви учитељи, наставници и 
ученици. Организоване су радионице, спортска 
такмичења (кошарка и одбојка) и спортске игре за 
ученике нижих разреда.
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12. ОКТОБАР 2018. ГОД.

Излет за ученике трећег разреда

Родитељка Ивана Мартиновић, за рођендан школе, организовала је и финансирала 
излет одељењу III-4 и учитељици Данијели Попов, до Тамишких Конака.
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15. ОКТОБАР 2018. ГОД.

Промоција нове књиге

У Синестару су ученици присуствовали промоцији нове књиге дечије књижевнице 
Јасминке Петровић под називом „О срећи и дугмету“. На основу њене прве књиге снимљен је 
дечији филм „Злогоња“ који је побрао 20 награда широм света. Ученици III-2 учитељице Мире 
Пилауер имали су ту част да бесплатно одгледају филм који је оставио велики утисак на њих.

22. ОКТОБАР 2018. ГОД.

Посета Градској народној библиотеци

Ученици првог разреда су се уписали у Градску народну библиотеку “Жарко Зрењанин”. 
Том приликом су се упознали са библиотекарима и фондом Дечијег одељења библиотеке.
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26. ОКТОБАР 2018. ГОД.

Обука координатора  за есДневник

У Суботици је одржана обука за школске 
координаторе за коришћење есДневника у основним и 
средњим школама. Представници наше школе су били: 
наставник информатике, Владимир Стојшин и Биљана 
Јованов, директорица школе.  

30. ОКТОБАР 2018. ГОД.

Не прљај, немаш изговор

SBB  фондација је организовала конкурс под слоганом “Не прљај, немаш изговор”.  
Конкурс је организован за ученике основних школа и реализован је  путем интернет 
платформе. Креативна ликовна решења постављају се на дату платформу и  путем гласања, 
одређују се победници. Ученици наше школе, учитељи и наставници, послали су многобројна 
оригинална решења. Радови су украсили хол школе.
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НОВЕМБАР

У НОВЕМБРУ 2018. ГОД.

Парк наше школе добио је нови и лепши изглед, 
постављене су нове клупе. Визуелно се уклапају, што парк 
чини лепшим и сврсисходнијим. Парк је недавно уређен, 
завршени су јесењи радови око орезивања дрвећа и 
уклањање пањева, тако да исте долазе до изражаја. 
Временом ће се поставити и канте за смеће, те ће слика бити 
употпуњена. Све је под будним оком директорице, сваки 
детаљ је веома битан и мисли се на сваки будући корак.  
Поред великих обавеза у настави, ученицима  и 
наставницима је омогућено да у време пауза, између часова, клупе користе за одмор.

Успеси наших ученика

На општинском такмичењу из атлетике:

Петра Димитријевић, 3-2, ПРВО место,

Давид Ковачевић, 8-1, ДРУГО место,

Маја Мандић, 7-1, ДРУГО место,

Душан Момирски, 8-1, ТРЕЋЕ место.

 

 

На окружном такмичењу из атлетике:

Петра Димитријевић, 3-2, ПРВО место.

Ментори: Ненад Милованчев и Мићо Зорић
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На општинском такмичењу из малог фудбала:

Екипа коју чине: Нађа Увалин 7-3, Дариа Прагаи 7-3, Наташа Попов 7-3, Невена Антонин 
7-1, Јована Халас 7-1 и Дариа Несторов 7-1 освојила је ДРУГО место.           

Ментор: Мићо Зорић

На ликовно – литерарном конкурсу "Здрава храна":

Ликовни радови:

1.место: Нела Цветковић 4-4,

2.место: Лазар Ристић 4-1,

3.место: Наташа Којчић 3-4.

Литерарни радови:

1.место: Немања Ђурђевић 4-4,

2.место: Тамара Ћурчић 4-1.

Специјалну награду за 3. место на републичком такмичењу за прошлогодишње учешће 
добио је ученик Михајло Ковачевић, 5-3. Ментор: Љиљана Калембер.

Специјалне награде добиле су колегинице: Александра Радановић, Љиљана Крстић 
Јованов, Јелена Савин, Данијела Попов, Драгана Мршић.

 За учешће на ликовном кункурсу

„Мени су моја безбедност и здравље баш важни“

Ена Ђуричек 4-3 освојила је ПОХВАЛУ.                                  

Ментор: Драгана Мршић

За учешће на „Данима дечије поезије и прозе“- Драгинац 2018

Никола Сабо, 4-4 освојио је ПОХВАЛУ.                               

 Ментор: Александра Радановић
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06. НОВЕМБАР 2018. ГОД.

Кабинет технике и технологије

Наши наставници Радојка Адамов и Јован Поповић су 
кренули у реализацију дуго очекиваног пројекта око израде 
припремне просторије за оба кабинета. Пројекат је захтеван и 
обиман тако да  ће за довођење  истог за потпуно коришћење бити 
потребно време и одговарајућа средства. Кабинет наставника 
Јована Поповића је у предходном периоду већ добио лепши изглед 
и следећи корак је „умивање“ кабинета наставнице Радојке Адамов. 
Треба нагласити да све радове око уређења оба кабинета, као и 
израде припремне просторије изводе наше колеге Радојка Адамов и 
Јован Поповић.
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08. НОВЕМБАР 2018. ГОД.

Завода за јавно здравље

Резултати ликовно – литерарарног конкурса „Моји баба и деда“ у организацији Црвеног крста – 
Зрењанин:

Ликовни рад: 3. место Адријан Келеман IV разред

Литерарни рад: 1. место Јана Драгић IV разред

Награде су додељење у четвртак 8. новембра, у 12 часова, у просторијама Завода за јавно 
здравље.

14. НОВЕМБАР 2018. ГОД.

Предавање о наркоманији

Припадници Министарства унутрашњих послова у сарадњи са Центром за социјални рад 
и Домом здравља, одржали су предавање о појави опојних дрога у нашем граду. Предавања су 
одржана  у две групе за ученике 7 – их разреда са разредним старешинама  и за наставнике и 
запослене у школи. Предавање је било веома посећено и предавачи су путем речи и слика, како 
ученицима тако и наставницима, приближили опасност од дрога, препознавање и 
успостављање ближе сарадње са центрима који се баве сузбијањем наркоманије у нашем граду. 
На основу спроведене анкете, утврђено је да наша школа нема корисника опојних дрога.
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15. НОВЕМБАР  2018. ГОД.

Посета биоскопу

Ученици наше школе су одгледали филм „Заспанка за 
војнике“ који је приказан у Културном центру, у оквиру 
манифестације „100 година од завршетка Првог светског рата“.

10-19. НОВЕМБРА 2018. ГОД.

,,Електронски дневник“

 У нашој школи је уведен Електронски дневник, традиционални дневник одлази у историју...
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Електронски дневник замењује наставнике у свим пословима који се тичу школске 
администрације. Док у класичном дневнику распоред часова, имена и презимена ученика који 
су одсутни са часа наставник мора да уписује ручно, на сваком часу посебно, у електронском 
дневнику он само потврђује унапред припремљене информације, штедећи на тај начин време 
за рад са учениицма.

Захваљујући употреби електронског дневника у настави, нема необјективности у односу са 
ученицима (необјективно оцењивање, правдање изостанака…). Директор школе и сви чланови 
наставног колектива имају сталан увид у ток школске администрације, те наставници тачније 
и поузданије извршавају своје радне обавезе. Сви рокови, општеприхваћени критеријуми су 
унапред испрограмирани, тако да је свако одступање од њих одмах видљиво школској управи.

Закаснела оправдања, необјективно оцењивање, неприсуствовање настави, задаци и обавезе 
који нису урађени постају видљиви свим наставницима, али и родитељима.

Наставници више не морају водити евиденцију оцена у посебним свескама, не би ли потом 
коначну оцену унели у дневник. Сада уносе све оцене директно у дневник, који рачуна просек 
оцена за сваки предмет, као и просек оцена из свих предмета заједно.

У ову евиденцију увид имају наставници, разредни старешина, директор школе и родитељи, па 
објективност у оцењивању не може бити ствар нечијег избора, већ је обавеза које се морају 
придржавати сви наставници.

Такође, програм електронског дневника се може подесити тако да, чим просек оцена неког 
ученика драстично почне да пада или падне испод дозвољене вредности, систем аутоматски 
обавештава наставника и разредног старешину, који потом треба да обавести ученика и 
родитеље о постојећем проблему и усредсреде се на његово решавање.

21. НОВЕМБАР 2018. ГОД.

Пројекат  “Опремање школских библиотека”

Министарство просвете је у оквиру Пројекта “Опремање школских библиотека”, 
омогућило куповину савремене литературе за децу у вредности од 60.000 динара.

Списак наслова саставила је библиотекарка школе према препоруци Министарства и 
према потребама школске библиотеке. Допуњена је и обновљена домаћа лектира, а набављен 
је и велики број наслова из савремене белетристике за младе. Ово је трећа година како 
Министарство издваја средства за богаћење књижног фонда школских библиотека, што 
доприноси бољем избору наслова и већој заинтересованости ученика за читање. Набављено је 
укупно 210 књига за школску библиотеку.
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Успеси наших пливача

На Окружном такмичењу у пливању Богдан Ковачевић, 8-1, Огњен Копвачевић, 7-1 и 
Дуља Еремић, 6-2 освојили су прва места, а Ђорђе Чарнић, 3-2 друго место.

Знање вреди, новац штеди

У нашој школи је снимана Едукативна емисија КТВ телевизије под називом „Знање 
вреди, новац штеди” у којој су деца учила праве вредности. 



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2018/2019. годину

36



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2018/2019. годину

37



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2018/2019. годину

38

ДЕЦЕМБАР

05. ДЕЦЕМБАР 2018. ГОД.

Успешни у пливању 

На Републичком такмичењу у пливању Богдан Ковачевић, 8-1 освојио је друго место.

 Литерарни конкурс „Шта се воли у школи“

У ОШ „Жарко Зрењанин“, поводом „Дана школе“, 
одржана је додела награда у оквиру литерарног конкурса 
„Шта волим у школи.“ Ученици 4-4 Нађа Париповић и Вук 
Кондић  остварили су запажене резултате на конкурсу . На 
доделу награда су ишли са својом учитељицом 
Александром Радановић.

 
На конкурсу “Јесен“ који је расписала „Зелена 

учионица“  објављени су радови Дуње Дроца и Нађе 
Париповић из одељења 4-4.

06. ДЕЦЕМБАР 2018. ГОД.

Инклузивне игре

Седме по реду 
“Инклузивне игре без граница “ 
су одржане у Кристалној 
дворани  града Зрењанина под  
слоганом  “Кад границе не 
постоје играмо се много боље” 
у организацији школе “ 9. мај”. 
Екипу наше школе су чинили: 
ученици  четвртог разреда, 
учитељица Љиљана Крстић Јованов и родитељка Драгана 
Сомборски. Похвалу заслужују и остали  другари четвртог 
разреда јер су навијали за свој тим, као и учитељице.
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08. ДЕЦЕМБАР  2018. ГОД.

Ликовни конкурс
 
  ХПТШ „Урош Предић” и Школска управа Зрењанин је расписала ликовни конкурс на 
тему Портрет за основне и средње школе. Ове године основни критеријум при додели награда 
и похвала  је била ликовност ученичког рада, цртачка и сликарска вештина, као и оригинални 
приступ теми.
Ученици наше школе су уз подстицај и подршку наставнице Милице Нађалин показали свој 
уметнички дух.

Похваљени су ученици: 

Уна Димитријевић 8/1,
            Небојша Маленић 8/1 и
            Тијана Шакић 8/2.
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 12. ДЕЦЕМБАР 2018. ГОД.

Позоришна представа за млађе ђаке

 Ученици млађег школског узраста имали су 
прилику да одгледају едукативну позоришну представу 
под називом “Први шљиварски бој” у извођењу  
позоришне групе “Звездица” из Зрењанина.

13. ДЕЦЕМБАР 2018. ГОД.

Додела награда у школској библиотеци

Данас су ученицима додељене награде за успех постигнут на конкурсу „Школа какву 
сањам“ расписаном поводом Дана школе. Награђена су и најуспешнија одељења у акцији 
прикупљања старе хартије. Успешнима су уручене захвалнице, слаткиши и школски прибор.

ПРИКУПЉАЊЕ СТАРЕ ХАРТИЈЕ: ИСТАКЛА СУ СЕ ОДЕЉЕЊА: 4-2, 6-2, 8-2, 

7-2 је најангажованије одељење.

 

КОНКУРС „ШКОЛА КАКВУ САЊАМ“

ЛИТЕРАРНИ РАДОВИ:

1.место: Вук Ђукановић, 6-2;

2.место: Милица Трифуњагић,  Сара Поповић, 5-2;

3.место: Филип Париповић, 4-2, Јован Момиров, 4-2, Тамара Беркесел, 4-4.
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ЛИКОВНИ РАДОВИ:

Лого школе

1.место: Дијана Гагић, 7-1;

2.место: Катарина Брајевић, 8-3, Андреј Антоновић, 7-3;

3.место: Нађа Зејак, 8-2, Марина Жеравица, 7-3, Наташа Попов, 7-3.

 

Беџ школе

ОДЕЉЕЊЕ 2-1 учитељице Гордане Мићић –НАГРАДА за колекцију,

ОДЕЉЕЊЕ 3-4 учитељице Данијеле Попов-НАГРАДА за 3Д беџ;

 

Похваљени ученици:

Анастасија Ракић, 1-1, Марко Бјелица, 1-1, Димитрије Максимов, 2-1, Калина Дракулић, 2-1, 
Маша Михајловић, 2-1, Лена Катић, 2-3, Николина Праштало, 3-2, Бојана Малић, 3-3, Јана 
Драгић, 4-1, Александра Димитријевић, 4-2, Анђела Праштало, 4-3, Филип Лакићевић, 4-4.                              

Ко је полицајац?

У организацији Министарства просвете и МУП-а  Србије реализовано је путем радионице 
предавање на тему “Шта ради полицајац?” и “Заједно против насиља”. Ученици су били 
активни, заинтересовани, мотивисани за рад и пажљиво слушали и пратили  инструкције 
предавача.

Вредни волонтери Црвеног крста

У септембру су представили рад Црвеног крста Зрењанин ученицима првог и четвртог 
разреда. Тема за новембар је била Промоција рада Црвеног крста седмацима и осмацима, а у 
децембру су осмаци присутвовали предавању на тему ХИВ вирус и полно преносиве болести.
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17. ДЕЦЕМБАР  2018. ГОД.

Заслужена награда

Покрајински секретаријат за спорт и омладину, организовао је доделу награда за 
ученике таленте који су у току школске године остварили врхунске резултате на 
такмичењима. Вук Симић, ученик V-3 одељења, остварио је успех на пољу музичког 
стваралаштва у континуираном раду у оквиру Музичке школе “Јосиф Маринковић” и добио 
заслужну награду у вредности од 52.500 динара.
Честитамо нашем Вуку на успеху!

19. ДЕЦЕМБАР  2018. ГОД.

Родитељка Ержабет Попов, поклонила је  школи лаптпоп за актив наставника технике и 
технологије у циљу осавремењавања наставе. Вредност лаптопа је 39.900 динара.



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2018/2019. годину

43

21. ДЕЦЕМБАР  2018. ГОД.

Новогодишњи вашар

На опште задовољство ученика  од првог до четвртог разреда  прво полугодиште је 
завршено  омиљеним  новогодишњим вашаром који  је ове године имао велику понуду и 
потражњу разних интересантних ствари од кликера, аутомобила до новогодишњих украса, 
јелкица.
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24. ДЕЦЕМБАР  2018. ГОД.

Одлазак колеге у пензију

Тога дана цео колектив је испратио колегу Милорада Каурина, наставника музичке 
културе, у заслужену пензију. Наставник Милорад је за овај посебан догађај припремио 
репертоар песама и стихова којима се опростио од дугогодишњих сарадника, а затим се 
дружење наставило уз свечани ручак и подсећање на минуле године заједничког рада. 
Наставник Миша је успешно водио хор школе, који је освојио бројне награде, аутор је и 
композитор химне “Мојој школи”.
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24. ДЕЦЕМБРА 2018 – 14. ЈАНУАРА 2019. ГОД.

ЗИМСКИ РАСПУСТ

У току зимског распуста, вредни ученици и родитељи школе очистили су снег до улазних врата школе.
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ЈАНУАР

15.  ЈАНУАР 2019. ГОД.

Поклон библиотеци

Школској библиотеци је поклоњено 128 књига од стране Слободана Паскаша и Јасмине 
Паскаш Врзић, бивших ученика и родитеља наших бивших ђака. У питању су књиге домаћих и 
страних аутора. 

Успех из информатике

Пласман на Републичком такмичењу из информатике и рачунарства под називом 
“Дабар” освојио је ученик Љубомир Бајић из 7-3. Ментор му је био наставник Владимир 
Стојшин.

Питам се, питам се

На конкурсу „Школски зелени Пресс 2018“, у оквиру дечије еколошке емисије „Питам се, 
питам се“, издвојили су се ученици 4-1 учитељице Љиљане Крстић Јованов, чији ће новинарски 
радови бити објављени у часопису и на сајту.
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16 -18.  ЈАНУАР 2019. ГОД.

Посета изложби - учешће у радионици

Ђаци 4. разреда су посетили изложбу слика Васе Поморишца, сликара из Јаше Томића. 
После предавања о животу и раду уметника, ученици су учествовали у ликовној радионици под 
називом „Васина цртанка“.

21.  ЈАНУАР 2019. ГОД.

Још поклона школској библиотеци

Школској библиотеци су од стране Министарства 
просвете, у сарадњи са Заводом за издавање уџбеника, 
поклоњене 52 књиге, углавном домаћа лектира. Чланови 
библиотечке секције Анастасија Панић, 8-3, Јелена Зокић, 7-3, и 
библиотекарка школе вредно су радиле на завођењу нових 
публикација. 
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Чланови библиотечке секције: 

Јелена Зокић,7-3, Вук Ђукановић, 6-2, Леон Видаковић, 6-2 и Немања Грохољ, 7-2.

23.  ЈАНУАР 2019. ГОД.

“Енергија је свуда око нас”

Завршна манифестација пројекта „Енергија свуда око нас“ за школску 2018/2019. 
годину, одржана је у Новом Саду, 23.1.2019. у згради Покрајинске владе. Свечаност је отворена 
Химном „Енергија свуда око нас“ у извођењу дечјег хора ОШ „Др Јован Цвијић“  и диригентском 
палицом  наставнице Драгице Голошин.

Организатор манифестације, која траје већ десет година, је Центар за развој и примену науке, 
технологије и информатике. Идејни творац конкурса  је  проф. др Слободан Попов.
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Пројекат подржавају: Покрајински секретаријат за образовање, управу,  прописе, националне  
мањине – националне заједнице, Факултет за економију и  инжењерски менаџмент, 
Технолошки факултет Нови Сад  и  „Симпролит“.

Кроз четири различита модалитета (модели и макете, мултимедијалне презентације, 
литерарни радови  и ликовни радови), у оквиру различитих области (алтернативни и 
обновиљиви извори енергије, енергетска ефикасност и рационално коришћење енергије, 
екологија – управљање отпадом и енергија), ученици основних и средњих школа, на креативан 
начин проналазе oригинална решења за очување природне средине.

Милан Ковачевић, заменик покрајинског секретара за образовање, уручио је прву награду 
Биљани Јованов, директорки ОШ „Др Јован Цвијић“.

НАГРАДA ЗА ШКОЛУ:

ОШ „Др Јован Цвијић“ Зрењанин – прва награда за школу

ПРВА НАГРАДА:

- Немања Ђурђевић, ОШ „Др Јован Цвијић“ – литерарни рад;

 ментор: учитељица Александра Радановић

-  Дуња Дроца, ОШ „Др Јован Цвијић“ – ликовни рад;

ментор: учитељица Александра Радановић

 

ДРУГА НАГРАДА:

-Мина Станојев, ОШ „Др Јован Цвијић“ – литерарни рад;

ментор: наставница Јелена Радмановић Бојанић

 

ТРЕЋА НАГРАДА:

-Ива Аџић, ОШ „Др Јован Цвијић“ – литерарни рад;

ментор: учитељица Гордана Лазић
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26.  ЈАНУАР 2019. ГОД.

XIX добротворни Светосавски бал

Организација “Светосавље” је 26. јануара 2018. године, уочи Савиндана, у Барокној сали 
Скупштине града Зрењанина, организовала деветнаести добротворни Светосавски бал којим је 
настављена дуга традиција нашег града. 

Богат и разноврстан програм, уз беседе, песме и игре од Косова и Метохије до Војводине и 
нашег Баната, посвећен је нашем највећем српском просветитељу и свецу. 

На Светосавском балу, као и претхдоних година, додељење  су иконе са ликом Светог Саве 
школама. Председник Организације “Светосавље”, Драган Видаковић, уручио је директорки 
школе икону.
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27.  ЈАНУАР 2019. ГОД.

Савиндан у школи

Свечаном припредбом у организацији наставнице Тее Топић Лаништанин, која води 
драмску секцију, и наставнице Љиљане Најданов, која води хор, уприличена је прослава 
Савиндана. Након тога је уследила додела  захвалница и награда пријатељима школе, коју су 
реализовале директорица Биљана Јованов и библиотекарка Данијела Вучић. 
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Уз кумове, породицу Димитријевић, бројне госте, родитеље, чланове колектива и 
ученике, обележили смо још један Савиндан у школи.       

Драган Видаковић, председник Организације “Светосавље”, тог дана је поклонио школи 
иконе за сваку учионицу, са циљем да лик и дело Светог Саве буду надахнуће будућим 
генерацијама. 
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ФЕБРУАР

7. ФЕБРУАР 2019. ГОД.

Наши ђаци у Међународној ноћи књига о Харију Потеру

Поводом Међународне ноћи књига о Харију Потеру, у четвртак су ученици 7-2 и 
љубитељи Харија Потера из осталих одељења: Петар Сабо и Лав Чолак из 5-2, Александра 
Маленић из 5-3, Невена Дивјак из 6-1, Ивона Ристески из 6-2, Миња Тајдић и Ива Чалија из 7-1 и 
Јона Арсенић из 7-3, заједно са наставницом српског језика Нином Чалија и библиотекарком 
Данијелом Вучић посетили Дечије одељење ГНБ „Жарко Зрењанин“ и учествовали у радионици 
и квизу.

Сви наши ђаци су показали завидно знање, али највећи познавалац Харија Потера је 
Ивона Ристески, ученица 6-2, која је овом приликом освојила књигу „Хари Потер и путовање 
кроз историју магије“. Библиотекари са Дечијег одељења успешно су реализовали радионицу, а 
ученицима је најинтересантније било што су у квизу користили своје мобилне телефоне.
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      Ивона Ристески, 6-2, победница 

              квиза о Харију Потеру
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14. ФЕБРУАР 2019. ГОД.

Допис Покрајинског секретаријата за образовање
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Резултати такмичења у лепом писању

Ранг 2. разред: Валентина Вујанов, 2-3;

Ранг 3. разред: Реља Јевђић, 3-2, Мања Вујин, 3-3, Лена Толмач, 3-3;

НАГРАДА ЗА КОЛЕКЦИЈУ:  одељење 3-2  Мире Пилауер.

Ранг 4. разред: Дуња Дроца, 4-4, Ена Јовановић, 4-2, Ема Роквић, 4-4;

НАГРАДА ЗА КОЛЕКЦИЈУ: одељење 4-4 Александре Радановић и 4-2 Јелене Савин.

Ранг 5. разред: Лазар Анђелић, 5-1,Тамара Панић, 5-1, Милица Трифуњагић, 5-2.

Ранг 6. разред: Сара Жива, 6-1, Никола Тодоровић, 6-1.

Ранг 7. разред: Ива Чалија, 7-1, Невена Ковач, 7-1, Јована Сораић, 7-1.

Ранг 8. Разред: Тамара Лаковић, 8-3, Емила Мијатов, 8-1, Анастасија Панић, 8-3.

Комисију су чиниле: учитељице Јасмина Луко, Јелена Савин и библиотекарка Данијела Вучић.
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Рад Дуње Дроца из 4-4

28. ФЕБРУАР 2019. ГОД.

Учешће у Акцији „ЧИТАЈ ГЛАСНО“

Под слоганом „ПОДЕЛИ РАДОСТ ЧИТАЊА СА СВИМА“ 5. часа је реализована активност у 
школској библиотеци с циљем подстицања читања и неговања српског језика, повезивања 
школске библиотеке са ученицима, промоције књиге и школске  библиотеке.

Библиотекарка школе Данијела Вучић је заједно са наставницом српског језика Нином Чалија и 
ученицима 6-3 обележила Национални дан књиге, 28. фебруар, дан када Народна библиотека 
Србије обележава свој рођендан.

Ученици су представили својим другарима књиге по сопственом избору, које су читали ван 
домаће лектире, а затим је уследило читање одломака:

● Ивона Ристески - „Риба на дрвету“ Линде Малали Хант;
● Вук Ђукановић - „Три чвора на трепавици“ Љубивоја Ршумовића;
● Душан Радишић - „Чудновати доживљаји барона Минхаузена“ Готфрида Аугуста 

Биргера;
● Матија Мојсин - „Велики доброћудни џин, ВДЏ“ Роалда Дала;
● Олег Николић - „Том Гејтс, Мој савршен свет“, Лиз Пишон.
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План надокнаде

      На Седници Наставничког већа усвојен  је План надоканаде пропуштених часова.

На основу обавештења Покрајинског секретаријата за образовање о обавези надокнаде 
пропуштеног образовно-васпитног рада за период од 18.2.2019. до 22.2.2019. године, у 
понедељак, 11. марта 2019. год. започела је надокнада часова по усвојеном плану. Предвиђен је 
период од шест недеља приликом којег ће се надокнадити пропуштено градиво. 
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План  надокнаде пропуштеног образовно – васпитног рада

за период од 18.2.2019. до 22.2.2019. године

 

 

наставна недеља од 11.3.2019. до 15.3.2019.

 

пре подне

предметна настава

број часа после подне

разредна настава

од 7:45 до 8:15 1/1. од 13:30 до 14:00

од 8:20 до 8:50 1/2. од 14:05 до 14:35

од 8:55 до 9:40 2. од 14:40 до 15:25

од 9:55 до 10:40 3. од 15: 40 до 16:25

од 10:50 до 11:35 4. од 16:35 до 17:20

од 11:40 до 12:25 5. од 17:25 до 18:10

од 12:30 до 13:15 6. /

наставна недеља од 18.3.2019. до 22.3.2019.

пре подне
разредна настава

број часа после подне
предметна настава

од 7:45 до 8:30 1. од 12:45 до 13:30

од 8:35 до 9:05 2/1. од 13:35 до 14:05

од 9:10 до 9:40 2/2. од 14:10 до 14:40

од 9:55 до 10:40 3. од 14:55 до 15:40

од 10:50 до 11:35 4. од 15:50 до 16:35

од 11:40 до 12:25 5. од 16:40 до 17:25

/ 6. од 17:30 до 18:15
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наставна недеља од 25.3.2019. до 29.3.2019.

пре подне
предметна настава

број часа после подне
разредна настава

од 7:45 до 8:30 1. од 13:30 до 14:15

од 8:35 до 9:20 2. од 14:20 до 15:05

од 9:35 до 10:05 3/1. од 15:20 до15:50

од 10:10 до 10:40 3/2. од 15:55 до 16:25

од 10:50 до 11:35 4. од 16:35 до 17:20

од 11: 40 до 12:25 5. од 17:25 до 18:10

од 12:30 до 13:15 6. /

 

наставна недеља од 1.4.2019. до 5.4.2019.

пре подне
разредна настава

број часа после подне
предметна настава

од 7:45 до 8:30 1. од 12:45 до 13:30

од 8:35 до 9:20 2. од 13:35 до 14:20

од 9:35 до 10:20 3. од 14:35 до 15:20

од 10:30 до 11:00 4/1. од 15:30 до 16:00

од 11:05 до 11:35 4/2. од 16:05 до 16:35

од 11:40 до 12:25 5. од 16:40 до 17:25

/ 6. од 17:30 до 18:15
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наставна недеља од 8.4.2019. до 12.4.2019.

пре подне
предметна настава

број часа после подне
разредна настава

од 7:45 до 8:30 1. од 13:30 до 14:15

од 8:35 до 9:20 2. од 14:20 до 15:05

од 9:35 до 10:20 3. од 15:20 до 16:05

од 10:30 до 11:15 4. од 16:15 до 17:00

од 11:20 до 11:50 5/1. од 17:05 до 17:35

од 11:55 до 12:25 5/2. од 17:40 до 18:10

од 12:30 до 13:15 6. /

наставна недеља од 15.4.2019. до 19.4.2019.

пре подне
разредна настава

број часа после подне
предметна настава

од 7:45 до 8:30 1. од 12:45 до 13:30

од 8:35 до 9:20 2. од 13:35 до 14:20

од 9:35 до 10:20 3. од 14:35 до 15:20

од 10:30 до 11:15 4. од 15:30 до 16:15

од 11:20 до 12:05 5. од 16:20 до 17:05

/ 6/1. од 17:10 до 17:40

/ 6/2. од 17:45 до 18:15
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Успех на општинским такмичењима

 

Енглески језик:

Растко Поповић, 8-2  ТРЕЋЕ место,

ментор: Марко Урсулеску.

 

 

Физика:

Никола Тодоровић, Невена Дивјак, 6-1 и Љубомир Бајић,7-3  ДРУГО место;

Ивона Ристески, 6-2, Растко Дујин, 6-3 и Предраг Гацин, 7-2  ТРЕЋЕ место;

Анђелија Лакатуш, 7-1  ПОХВАЛА;

Славко Лудошки,   ПЛАСМАН на окружно;

ментор: наставница Биљана Танкосић.
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МАРТ

 У МАРТУ 2019.

Нови успеси се нижу - Општинска такмичења

МАТЕМАТИКА:

трећи разред:

Данка Ефтимов, 3-1 ДРУГО место,

Немања Нинков, 3-1 ПОХВАЛА,

ментор: учитељица Биљана Босић,

Марко Димић, 3-2 ПОХВАЛА,

ментор: учитељица Мира Пилауер;

четврти разред:

Тадија Попов, 4-2   ДРУГО место, ментор: Јелена Савин,

Тамара Ћурчић и Филип Зарубица, 4-1  ТРЕЋЕ место, 

ментор: Љиљана Крстић Јованов,

Бранко Бјелица и Ена Јовановић, 4-2   ТРЕЋЕ место, ментор: Јелена Савин,

Михајло Јанковић, 4-2  ПОХВАЛА, ментор: Јелена Савин,

Михајло Чолак, 4-1   ПОХВАЛА, ментор: учитељица Љиљана Крстић Јованов,

Милан Булић и Љнђела Богданов, 4-3   ПОХВАЛА, ментор: Драгана Мршић;

пети разред:

Милица Трифуњагић, 5-2   ДРУГО место,

Филип Бурсаћ, 5-1           ТРЕЋЕ место,

Милош Булић, 5-1            ПОХВАЛА,

Тамара Панић, 5-1            ПОХВАЛА,

ментор: наставница Весна Јовановић;
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шести разред:

Невена Дивјак, 6-1 ТРЕЋЕ место,

ментор: наставница Ивана Миразовић;

  

седми разред:

Љубомир Бајић, 7-3, Теодора Јовановић, 7-2  и Анђелија Лакатуш, 7-1 ТРЕЋЕ место,

Марко Миладинов, 7-2 ПОХВАЛА,

ментор: наставник Стеван Дудић;

 

осми разред:

Богдан Ковачевић,             ТРЕЋЕ место,

ментор: наставница Весна Јовановић.

 

КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА:

Тијана Шакић, 8-2 и Бранко Симић, 8-1 ПРВО место,

Олга Драгаш, 8-2 ТРЕЋЕ место,

ментор: наставница Јелена Радмановић Бојанић;

Невена Ковач, 7-1 ТРЕЋЕ место,

ментор: наставница Теа Топић Лаништанин;

ИСТОРИЈА:

Богдан Ковачевић, 8-1 ПРВО  место,

ментор: наставница Бојана Стојановић;

 

БИОЛОГИЈА:

Милица Тадић, 7-3 ТРЕЋЕ место,

ментор: наставница Снежана Ћурчић;
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ГЕОГРАФИЈА:

Ђорђе Станојевић, 8-1 ПРВО место,

 Бранко Симић, 8-1 ПРВО место,

ментор: наставница Снежана Милинковић;

ВОЈВОЂАНСКО ПРВЕНСТВО У ЏУДОУ:

Ленка Стојанов, 3-2 ПРВО место,

Немања Рајковић, 6-3 ПРВО место,

Душан Момирски, 8-1 ТРЕЋЕ место.
 

СРПСКИ ЈЕЗИК::

5. разред:

Ивана Видовић, 5-2 ПРВО  место,

Милица Трифуњагић, 5-2 ТРЕЋЕ место,

ментор: наставница Јелена Радмановић Бојанић;
 

Тамара Панић, 5-1 ДРУГО место,

ментор: наставница Теа Топић Лаништанин;
 

6. разред:

Марина Тривковић, 6-3 ПРВО место,

Анђела Радић, 6-1 ДРУГО место,

ментор: наставница Нина Чалија.               

  

ТИО:

Михајло Ковачевић, 5-3 ДРУГО место,

Рајко Јерковић, 5-1 ТРЕЋЕ место,

Душан Јухас, 5-2, Милош Булић, 5-1             ПОХВАЛА,

ментор: наставник Јован Поповић.
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Окружна такмичења:

ФИЗИКА:

Љубомир Бајић, 7-3 ДРУГО место,

Никола Тодоровић, 6-1, Невена Дивјак, 6-1, Ивона Ристески, 6-2 ТРЕЋЕ место,

Предраг Гацин, 6- 2, Анђелија Лакатуш, 7-1, Растко Дујин, 6-3   ПОХВАЛА,

ментор: наставница Биљана Танкосић.

Награда 4-2 и учитељици Јелени Савин 

На конкурсу у оквиру едукативне кампање 
„Заштита за све“, за све основне школе у Републици 
Србији, међу 20 најбољих одељење 4-2 и учитељица 
Јелена Савин награђени су за ликовне и литерарне 
радови, као и за креативно осмишљен и реализован час. 
Школа је добила УВ индикатор.

Успеси се нижу- Окружна такмичења:

МАТЕМАТИКА:

ДРУГО место освојили су: Милица Трифуњагић, 5-2 и Милош Булић, 5-1,  

ментор: наставница Весна Јовановић;

ТРЕЋЕ место освојили су: Филип Зарубица, 4-1, ментор: Љиљана Крстић Јованов и Љубомир 
Бајић,7-3, Анђелија Лакатуш, 7-1,

ментор: наставник Стеван Дудић;
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ПОХВАЛУ су освојили: Тамара Ћурчић, 4-1, Милан Булић, 4-3,Тамара Панић, 5-1, Филип Бурсаћ, 
5-1 и Марко Миладинов, 7-2,

ментори: учитељице Љиљана Крстић Јованов и Драгана Мршић и наставници Весна Јовановић 
и Стеван Дудић.

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК:

Једини ученик који је из страног језика освојио ПРВО место - Растко Поповић, 8-2,

ментор: наставник Марко Урсулеску.

 01. МАРТА 2019.

Поклон интерактивни сет

У оквиру Пројекта “Заједници заједно”, коју организује НИС, школа је у оквиру Програма 
“Зрењанински ИКТ кластер”, добила на поклон интерактивни сет:

-паметна табла - 1 комад

-рачунар - 1 комад

-пројектор - 1 комад

Вредност пројекта је 190.944 динара.
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03. МАРТ 2019.

Општинско такмичење из хемије

           На Општинском такмичењу из хемије наши ученици су остварили запажене резултате: 
Теодора Сабо, 7-2, Андреј Којић, 7-1, Андреј Антоновић, 7-3, Огњен Ковачевић, 7-1, Филип Онч, 
8-3, освојили су друго место, Маша Никић, 7-2, треће место. Ментор им је био наставник 
Александар Ракита.

                   Ученица Марија Живковић, 8-1, освојила је треће место. Ментор јој је била наставница 
Биљана Танкосић.
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Зимски сусрети просветних радника

       У недељу су, у организацији Савеза учитеља Републике Србије и реализацији Удружења 
зрењанинских учитеља, одржани 35. Зимски сусрети учитеља. Рад се одвијао у оквиру 8 
радионица, у којима је учествовало 245 полазника семинара: учитеља, предметних наставника, 
стручних сарадника, директора, из школа Средњобанатског округа. 

    Реализовано је осам акредитованих семинара на којима су из многобројних приоритетних 
области, просветни радници стекли различите компетенције. Теме су биле следеће:

1. Унапређивање сарадње са родитељима – родитељ као партнер и ресурс у образовно-
васпитном процесу,

2.     Инклузија у пракси,

3.     Чувајући природу чувамо себе – еколошко васпитање деце,

4.     Сазнај, запамти и оживи – будућност задиви – народна традиција у пракси,

5.     Пројектна настава у савременом технолошком окружењу,

6.     Како се заштитити од природних непогода,

7.     Ликовно стваралаштво у школи,

8.     Интеграцијом наставних садржаја до функционалне писмености.

У паузама предавања, учитељи су били у прилици да погледају пратећи програм: изложбу 
уџбеника, наставних средстава и дечје штампе за основне школе.
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06. МАРТ 2019. ГОД.

Успешни џудисти наше школе

         Наши ученици постигли су запажене резултате: Ленка 
Стојанов, 3-2, прво место, Немања Рајковић, 6-3, прво место, 
Душан Момирски, 8-1, треће место. 

Ленка Стојанов

07. МАРТ 2019. ГОД.

Предавање о платформи за родитеље

У кабинету за информатику одељењске старешине су имале предавање о постављању 
платформе за родитеље на електронском дневнику. На овај начин сваки родитељ ће помоћу 
шифре моћи да уђе у електронски дневник и да има увид у оцене, владање и изостанке свога 
детета.

Пројекат електронског дневника започео је пилотом пројектом у школској 2017/18. 
години, у 60 школа. По завршетку тог пројекта одлучено је да се све школе у земљи укључе у 
главни пројекат у школској 2018/19. години.
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11. МАРТА 2019. ГОД.

Надокнада пропуштених часова

Надокнада пропуштеног образовно-васпитног рада за период од 18.2.2019. до 22.2.2019. 
године, почела је у понедељак, по усвојеном плану. Ученицима  5-8. разреда настава је 
реализована преподне, у 7:45 часова, а ученицима 1-4. разреда послеподне, у 13:30 часова. 
Распоред надокнаде налазио се на сајту школе!

Учешће на промоцији нове књиге Јасминке Петровић

Ученици 3-2 одељења са својом учитељицом Миром Пилауер учествовали су у пројекту 
ГНБ „Жарко Зрењанин“. На  промоцији књиге дечијег писца Јасминке Петровић „На крилима 
књиге“,  у Новом Саду драматизовали су нову књигу и приказали свој таленат за глуму.

12. МАРТ 2019. ГОД.

Мерење радона у школи

          У више од хиљаду школа и вртића 1. марта је почело постављање детектора за мерење 
радона. Радон је природни радиоактиван гас без боје и мириса и сатавни је део животне 
средине. Лако се мери у затвореном простору, а концентрација зависи од више фактора. 

           У нашој школи су постављена два детектора, у библиотеци и трпезарији. Мерење ће 
трајати три месеца, а након тога, детектори ће се очитавати у лабораторији, у Шведској. 
Резултати се очекују до 1. септембра. Ови детектори не емитују никакво зрачење, већ служе да 
пруже информације о томе да ли смо изложени неком зрачењу.

          Уколико се у некој школи детектује повећана концентрација радона о томе ће бити 
обавештено и министарство и та установа, као и о начинима како да се то санира.
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13. МАРТ 2019. ГОД.

Предавање о личној хигијени девојчицама 6. разреда

Девојчицама 6. разреда је одржано предавање о личној хигијени од стране едукатора и 
уз подршку Компаније „Проктор и Гембл“.

14. МАРТ 2019. ГОД.

„Мислиша“

Ученици 1-4. разреда имали су прилику да покажу своје знање на Такмичењу из 
математике „Мислиша 2019“. Колико су били успешни, сазнаћемо кроз неколико недеља.   

                                                              Организација такмичења " Мислиша 2019 “

Такмичење почиње у 12 часова и траје до 13:30. 

Одвија се у учионицама: 9, 10, 11, 12 и 13.

Такмичаре окупљамо у холу, прозивају се по распореду учионица.

У 11:50 учитељице прозивају ученике по списковима учионица,  одводе их и смештају.  
Распоред  седења: по двоје у клупи – различитог разреда.

У 11:50 једна од дежурних  учитељица преузима потребан материјал за такмичење и одлази на 
места дежурства, док је друга у учионици и разврстава ученике за седење.

У 12:00 / звоно оглашава почетак такмичења.
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По завршетку такмичења сав материјал се доноси у зборницу., сређује и пакује.

Сваки ученик-такмичар, када заврши такмичење, добија: сертификат, чланску књижицу, 
свешчицу '' Мислиша '', сличицу '' Мислиша '', слаткиш и воду. 

Распоред задужења

1.     Прозивају  и смештају ученике по учионицама:

● учионица бр.  9   / Босић Биљана , Данијела Попов
● учионица бр. 10 / Драгана Мршић, Александра Радановић
● учионица бр. 11 / Јасмина Луко, Љиљана Калембер
● учионица бр. 12 / Гордана Мићић, Гордана Лазић
● учионица бр. 13 /Јасмина Керкез, Зденка Вуковић

2.     Распоред  дежурства на такмичењу, по учионицама:

Бр. учионице Разреди Бр. ученика Дежурне
учитељице

9 / 1. група I  /  II 15+15 = 30 Босић Биљана
Данијела Попов

10 / 2. група I  /  II 15+16 = 31 Драгана Мршић
Александра Радановић

11 / 3. група III  /  IV 15+15 = 30 Јасмина Луко
Љиљана Калембер

12 / 4. група III  /  IV 15+15 = 30 Гордана Мићић
Гордана Лазић

13 / 5. група III  /  IV 8 +17 = 25 Јасмина Керкез
Зденка Вуковић

146 ученика 10 учитељица

Јелена Савин и Надица Максимовић.
Када је такмичење завршено, њих замењују,  тог дана,  ДЕЖУРНЕ учитељице.

3.     Припрем и врши поделу такмичарског материјала:    Мира Пилауер

4. Разносе слаткише и воду за такмичаре по учионицама:

● Мира Пилауер
● Надица Максимовић
● Љиљана Крстић Јованов
● Јелена Савин

5. Сортирају и пакују материјал за слање '' Архимедесу '':



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2018/2019. годину

79

● Мира Пилауер
● Јасмина Керкез
● Љиљана Крстић Јованов
● Зденка Вуковић

 

Маја Васић је , такође, део тима. Она ће се са Јованом договорити око 
ручка за учеснике '' Мислише ''.

  

15. МАРТ 2019. ГОД.

Предавање о Европској унији

Фонд за европске послове, у оквиру Манифестације "Европско село", сваке године 
реализује едукативно предавање за ученике основних школа.

Март ове године био је у знаку Европе. Ученици шестих разреда основних школа са 
подручја града Зрењанина могли су да, у оквиру пројекта „Европско село“, чују занимљивости о 
настанку Европске уније, историји, култури и традицији народа и држава које чине модерну 
Европу. Имали су прилику и да покажу своје знање кроз квиз „Колико познајете ЕУ“. Квиз су 
водиле представнице ЕУ инфо кутка из Новог Сада.

Ово је друга година како Фонд „Европски послови“ АП Војводине, у сарадњи са Инфо 
центром, организују ова предавања.

 Идеја је да се радионице са ученицима спроводе као први део пројекта „Европско село“. У 
питању је манифестација која постоји с циљем да ученици основних школа, заједно са 
наставницима и родитељима, на што креативнији начин представе традицију, богатство и 
начин живота народа земаља Европске уније.

Наши шестаци су тога дана слушали предавање са почетком у 10 часова. Након 
предавања, ученици који су желели имали су прилику да учествују у кратком квизу о Европској 
унији.
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19. МАРТ 2019. ГОД.

Припреме за радну акцију

Захваљујући одличној сарадњи са ЈКП “Чистоћа 
и зеленило”, припремљен је терен за садњу нових 
садница у школском парку.

20. МАРТ 2019. ГОД.

У сусрет пролећу- радна акција

Давне 1960. године, када је изграђена школска 
зграда, заједничким снагама ученика, родитеља и 
наставника, оплемењено је двориште школе младим 
садницама листопадног и четинарског дрвећа. 
Корачајући стазама наших претходника и поштујући 
донације Фондације "Оливера Матић", наставница 
Снежана Ћурчић креирала је пројекат под називом 
“Да се лакше дише” у циљу даљег озелењавања 
школског парка за добробит свих. 
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Захваљујући одобреном Пројекту „Да се лакше дише“, школу је подржао и наградио 
родитељ Стева Кочалка донацијама за куповину садница за школски парк. Првог дана пролећа, 
у школском парку је спроведена радна акција у којој су учествовали ученици, чланови 
колектива, родитељи и пријатељи школе. Засађено је 80 садница. Захваљујући помоћи, 
подршци и сарадњи свих учесника, реализовано је даље озелењавање школског парка. Сви 
ученици и колектив школе чуваће и неговаће засађене саднице јер оне оплемењују, улепшавају 
и чине здравијим наше окружење.     
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22. МАРТ 2019. ГОД.

Тијана Шакић награђена путовањем у Русију

Тијана Шакић, ученица 8-2 одељења, на такмичењу рецитатора поезије на руском језику, 
које се одржало у Руском дому, у Београду, освојила је награду и путовање у Русију! Ментор јој 
је била професорка из Гимназије Ирина Убовић. Наша Тијана успешно је промовисала  школу и 
сви јој желимо СРЕЋАН ПУТ !
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23. МАРТ 2019. ГОД.

Шта знаш о здрављу

У суботу је одржано такмичење “Шта знаш о здрављу” у сали Црвеног крста Зрењанин. 
Учествовали су ученици зрењанинских средњих и основних школа. Наши седмаци су 
присуствовали такмичењу и дружењу.

24. МАРТ 2019. ГОД.

Поносимо се Филипом!

Филип Црновршанин, ученик VI-1 одељења наше школе, и II разреда Mузичке школе 
„Јосиф Маринковић“ освојио је 2. место на такмичењу младих пијаниста. Место је освојио из 
четврте категорије, што значи да има две године мање искуства свирања од осталих 
такмичара. Напомињемо да смо додатно поносни на Филипа и његов успех с обзиром на 
аутизам. Хвала Филипу што даје пример и бескрајну наду родитељима и деци са сличним 
проблемом! Браво! 
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Час географије у 6-1

Презентација Словачке

На часу географије наставнице Снежане Милинковић, ученица Тамара Калуђерски из 6-1 
презентовала је свом одељењу државу Словачку. Обучена у народну ношњу донела је 

другарима штрудлу са маком и на тај начин им 
приближила традицију и обичаје овог народа. 
Ученици су на занимљив начин, путем боја, мириса 
и укуса имали прилику да за тренутак “отпутују” у 
Словачку и сазнају више о овој земљи. 

25. МАРТ 2019. ГОД.

“Зрењанин у осамнаест слика”

Друштво за академски развој одржало је радионицу под називом „Осамнаест слика 
Зрењанина“. Радионица је уприличена у оквиру промоције шесте сезоне кампање за очување и 
промоцију културне баштине у Србији – Култура на ДАР.

Предавање и радионица били су намењени ученицима четвртог разреда. Они су имали 
прилику да се упознају са културном баштином свог града. Након првобитног представљања 
осамнаест споменика културе, односно знаменитих личности Зрењанина, ђаци у сваком 
разреду су формирали групе од по шест ученика. Њихов задатак је био да изаберу шест до 
седам споменика културе, односно знаменитих личности које би они желели да сачувају како 
од заборава. Свој избор приказали су на својеврсним плакатима. Ученици су изабрали 17 од 18 
споменика културе и знаменитих личности. Најзаступљенији међу њима су били Пинова вила, 
скулптура „Преља“ и Велики мост на Бегеју.
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„Како бисмо додатно подстакли ђаке да размишљају о културној баштини, одлучили смо да 
наградимо најактивније ученике на радионици. Доделили смо им симболичне награде у виду 
брошура и школског прибора. Такође, током израде плаката, ђаци су традиционално могли да 
се послуже слаткишима које је обезбедило наше Друштво, ради боље концентрације“, 
саопштило је Друштво за академски развој.

Радионице су реализовали: политиколошкиња и председница Управног одбора Друштва за 
академски развој, Алиса Коцкар и политиколог и дирекор кампање Култура на ДАР, Милан 
Симоновић.

„Друштво за академски развој захваљује Основној школи „Др Јован Цвијић“ на пруженој 
прилици да се ђацима прикаже нешто што сматрамо изузетно корисним за њихов будући 
академски и културни живот. Посебну захвалност дугујемо директорки школе Биљани Јованов. 
Она је препознала наш концепт као нешто што може додатно подстаћи ђаке на креативност. 
Такође, захваљујемо наставницама четвртих разреда, којима смо „украли“ време од њихових 
часова. То су Љиљана Крстић Јованов, Јелена Савин, Драгана Мршић и Александра Радановић“, 
наводи Алиса Коцкар у саопштењу за Лист “Зрењанин”.
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28. МАРТ 2019. ГОД.

Отворена врата школе

 Сваке године врата ОШ „Др Јован Цвијић“ отворена су за дочек малих предшколаца, 
будућих ђака првака, и њихових родитеља. Ове године школу је посетило више дестина ведрих 
и насмејаних предшколаца. Малишани су се дружили са будућим учитељицама. Креативно 
стваралаштво и игра употпунили су време проведено у школи. Друштво су им правили 
ученици четвртог разреда наше школе.

За то време, родитељи су имали организовано предавање о школи које је одржала 
директорица школе. Педагог и психолог школе пружили су родитељима корисне информације 
о припреми деце за полазак у школу. На крају су родитељи будућих првака разгледали 
ентеријер школе и упознали се са техничко-материјалним могућностима наше школе.
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,,Насиље као негативна друштвена појава,,

Предавања од стране обучених полицијских службеника ППУ Зрењанин:

● 4/1 разред дана 12.03.2019.год. у 13.30 часова;
● 4/2 разред дана 12.03.2019.год. у 14.15 часова;
● 4/3 разред дана 14.03.2019.год. у 13.30 часова;
● 4/4 разред дана 14.03.2019.год. у 14.15;
● 6/1 дана 12.03.2019.год. у 12.25 часова;
● 6/2 дана 12.03.2019.год. у 12.25 часова;
● 6/3 дана 13.03.2019.год. у 12.25 часова.
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АПРИЛ

Окружна такмичења

КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА:

ПРВО место је освојио Бранко Симић из 8-1,                                                

ментор: наставница Јелена Радмановић Бојанић.

 

ХЕМИЈА:

ДРУГО место је освојио Андреј Антоновић из 7-3,

ТРЕЋЕ место- Маша Никић и Теодора Сабо из 7-2,

ПОХВАЛУ - Андреј Којић из 7-1,

ментор: наставник Александар Ракита.

01. АПРИЛ 2019. ГОД.

Стари занати

Првог дана априла ученици I-3 и I-4 су погледали представу „Стари занати“.
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03. АПРИЛ 2019. ГОД.

Песничка штафета

Овогодишње дружење са песником, у оквиру 45. по реду Песничке штафете, одржано је у 
нашој школи у среду, са почетком у 14 часова. Овог пута смо угостили Владимира Андрића, 
књижевника, драматурга, редитеља и дугогодишњег уредника Дечијег и школског програма 
РТВ Београд.

Књижевно поподне протекло је у веселој атмосфери уз одломке из пишчевих књига „Дај 
ми крила један круг” и  „Књижевни дармар” које су представили чланови драмске секције са 
наставницом Теом,  а све зачинили музичким нумерама Александра Маленић и Сара Жива на 
флаути и Давид Концош на гитари.  Уследило је читање поезије младих песника, а потом смо 
запловили књижевним светом Владимира Андрића...

На завршној приредби Песничке штафете, која ће се одржати у четвртак, 11. априла, у 
Културном центру  представљаће нас победничке песме следећих ученика:

• Шпајз, Вање Милоша из III-2,
• Патике-ролери, Саре Рашић из III-2,
• Учење, Сергеја Петковића из III-3,
• Буђење, Вука Симића из V-3 и
• Школа без оцена, Вука Ђукановића из VI-2. 
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06. АПРИЛ 2019. ГОД.

Успех на такмичењу

Ученик V-3 одељења Михајло Ковачевић  освојио је  2. место на 
Окружном такмичењу из технике и технологије . Ментор му је био 
наставник  Јован Поповић. 

Веслачки ергометри

Друго школско општинско такмичење у веслачким 
ергометрима је одржано у Авиву. 

Прво место су освојили: Лав Адамов, 8-3, Ања Ваш, 8-1, Милош 
Лавирац, 6-3, Невена Антонин, 7-1. Друго место: Рајко Јерковић, 5-1, 
Аура Ковач, 7-1, Павле Орсаг, 7-1. Треће место: Сара Прекајски, 7-2. 

Екипа наших ученика је освојила 1. место. Остали чланови екипе 
Цвијић: Петар Ћирић, Миа Божић, Теодора Недин, Ања Куручев, 
Милица Мијатов, Јована Дорожан, Немања Адамов и Вања Куручев. 
Ментори: Ненад Милованчев и Мићо Зорић. 
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06. АПРИЛ 2019. ГОД.

Успех на Републичком такмичењу из физике

На Републичком такмичењу из физике Љубомир 
Бајић из одељења VII-3  освојио је 3. место. Ментор му је 
била наставница Биљана Танкосић. 

Успешни ученици

На Окружном такмичењу из српског језика 
остварени су следећи резултати:
Тамара Панић - V разред - прво место, 
ментор: наставница Теа Топић Лаништанин;
Марина Тривковић - VI разред - друго место, 
ментор: наставница Нина Чалија.

    

На Окружном такмичењу из историје ученик 
Богдан Ковачевић је освојио треће место и 
пласман на Републичко такмичење.  

Ментор: наставница Бојана Шкорић. 

●

   На Општинском такмичењу из саобраћаја 
екипа коју чине: Тамара Панић, Вања Потурица, 
Нађа Сабо, Срђан Продановић, Тамара Калуђерски, 
Маријана Дец, Иван Потурица и Коста Пандуров  
освојила је прво место. 

Ментор: наставница Адамов Радојка. 

Појединачни резултати: 

Срђан Продановић - прво место у Б групи . 

Иван Потурица – прво место у Ц групи
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Успех Невене Дивјак

Невена Дивјак, ученица шестог разреда отплесала у свет најбољих! Овог пута је на 
међуународном такмичењу у Поречу освојила једно прво, једно друго и једно четврто место:

1. место - класичан балет трио - Mozart

2. место - соло мјузикл - Trolovi

4. место - џез група - Diamonds

Браво за Невену!

07. АПРИЛ 2019. ГОД.

Успех пројекта „Банатска оаза мириса и здравља“

Фондација „Јасен“ је фебруара месеца  расписала конкурс за финансирање школске 
баште. Тим школе у саставу: наставница биологије Снежана Ћурчић, наставница физике 
Биљана Танкосић, наставница географије Снежана Милинковић и директорица Биљана 
Јованов је креирао пројекат под називом „Банатска оаза мириса и здравља“. Од 44 предата 
пројекта одобрено је укупно 6. Нашој школи су одобрена средства од 95.178 динара за 
реализацију пројекта. 
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08. АПРИЛ 2019. ГОД.

Прво место на Песничкој штафети

Сергеј Петковић из 3-3 је освојио прво место на 
финалном међуокружном такмичењу Песничке 
штафете. Награду је примио у Културном центру, у 
пратњи другара из одељења, учитељице Надице 
Максимовић и библиотекарке Данијеле Вучић. 

Завршну приредбу Песничке штафете и ове 
године је водила ученица Тијана Шакић из 8-2 
одељења.

10-18. АПРИЛА  2019. ГОД.

Пробни завршни испит

Тих дана у нашој школи је спроведен пробни завршни испит за ученике осмог разреда. У 
организацији и реализацији испита су учествовали сви чланови колектива. Од организације и 
припреме: идентификационих листића и коверти, бројева за клупе и учионице, јединственог 
списка ученика за огласне табле и учионице, упутства за дежурне наставнике, шифранте и 
одељењске старешине, простора за реализацију, па све до саме реализације: у петак су ученици 
радили пробни завршни испит из математике, у суботу из српког језика и комбиновани тест, а 
затим су комисије извршиле шифрирање и дешифровање тестова, наставници прегледали 
тестове и на крају су подаци обрађени и унети у базу података. 

Ученици су на овај начин прошли све кораке завршног испита па ће у јуну бити 
сконцентрисани на израду тестова.
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12. АПРИЛ  2019. ГОД.

Пројекат “Школа  за 21. век”

OШ “ Др Јован Цвијић” обухваћена је Пројектом 
“Шкоел за 21. век”. Школе за 21. век је амбициозни 
трогодишњи образовни програм вредан 10 милиона фунти 
који је осмислила и спроводи организација British Council, а 
финансира Влада Уједињеног Краљевства.  

Циљ овог програма, који се реализује у партнерству 
с надлежним образовним институцијама земаља учесница 
је да милион ученика узраста 10-15 година стекне вештине 
критичког мишљења и решавања проблема. Поред 
стицања вештина критичког мишљења и решавања 
проблема, деца ће усвојити практичне вештине 
програмирања и имати прилику за усавршавање својих 
вештина кроз програмирање физичких уређаја (енг. 
physical computing).

У оквиру програма, свака школа je  добила  одређен 
број micro:bit уређаја – џепних рачунара на којима деца могу да програмирају и користе их за 
решавање свакодневних проблема из разних школских предмета. Овај уређај омогућава 
ученицима да уче на забаван, интерактиван и иновативан начин. 

За успех и конкурентност на глобалном тржишту рада кључне су вештине попут 
решавања проблема, критичког мишљења, дигиталне писмености и креативности.

18. АПРИЛ  2019. ГОД.

Хуманитарна акција

            У периоду од 8. до 16. априла у нашој школи је спроведена хуманитарна акција 
прикупљања помоћи за децу без родитељског старања која се налазе у Звечанској улици, у 
Београду. У акцији су учествовали сви ученици наше школе. У среду, 17. априла однето је седам 
кутија слаткиша, сланиша, сокова, средстава за хигијену, пелена и школског прибора. 

           Захваљујемо свим учесницима акције на хуманости!

https://www.britishcouncil.rs/programmes/education/21st-century-schools/what/microbit
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14. АПРИЛ  2019. ГОД.

Успех наших географа и фудбалера

Овог викенда, на Окружном такмичењу из географије ученици Ђорђе Станојевић и 
Бранко Симић су освојили друго место. Ментор им је била наставница Снежана Милинковић.

ФК „Петлић“ је освојио треће место на Државном првенству Србије у фудбалу. Три 
ученика наше школе су чланови тима: Лазар Лавирац, Михајло Јанковић и Александар 
Шимичић. Исти тим се за ово такмичење пласирао као другопласирани на Војвођанском 
првенству.

20. АПРИЛ 2019. ГОД.

Нова књига Јасминке Петровић

На промоцији нове књиге за децу „На крилима књиге", ауторке Јасминке Петровић, у 
ГНБ „Жарко Зрењанин“, учествовали су ученици III-2 са учитељицом Миром Пилауер. 
Оригиналном драматизацијом показали су свој таленат и љубав према писаној речи 
књижевнице.
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22. АПРИЛ 2019. ГОД.

Опремање основних и средњих школа опремом и реквизитима

На основу одлуке Управног одбора Савеза за школски спорт Србије, наша школа је у 
оквиру Посебног програма опремања основних и средњих школа опремом и реквизитима у 
оквиру затвореног простора великих и малих сала, добила на поклон:

 кошаркашке табле - 2 комада
 кошаркашки обручеви - 2 комада
 кошаркашке мрежице - 2 комада
 рукометни гол - 2 комада
 мрежа за гол - 2 комада
 мрежа за одбојку - 2 комада
 шпанери - 2 комада
 лопте за рукомет - 10 комада
 лопте за одбојку - 10 комада
 лопте за фудбал - 10 комада
 лопте за кошарку - 10 комада
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МАЈ

У МАЈУ 2019. ГОД.

Књижевна Олимпијада

        На Књижевној Олимпијади веома успешно је урадио тест ученик Бранко Симић из 8-1. 
Ментор му је била наставница српског језика Јелена Радмановић Бојанић.

Крв живот значи

       Награђена је Каја Новић из 4-1 за литерарни рад на тему  “Крв живот значи”. Ментор: 
учитељица Љиљана Крстић Јованов.

Припрема књига за успешне ученике

У мају месецу, у школској библиотеци су се припремале књиге које ће бити поклоњене 
успешним ученицима. Библиотекарка школе Данијела Вучић и чланови библиотечке секције: 
Немања Грохољ, 7-2, Јелена Зокић, 7-3, Вук Ђукановић и Леоном Видаковић, 6-2 припремили су 
139 књига које су поклоњене успешним ученицима наше школе. 
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10. МАЈ 2019. ГОД.

Недеља у знаку кроса,  радионица и манифестација

Крос РТС-а

Данас су ученици нижих разреда трчали 
Крос РТС-а. Од 81 ученика 3. разреда постигнути 
су следећи резултати: девојчице: 1. Петра 
Димитријевић, 3-2; 2. Сташа Тумо, 3-1; 3. 
Василиса Јухас, 3-4; дечаци: Огњен Попов, 3-4; 2. 
Алекса Радуловић, 3-2; Растко Адамов, 3-2.

Радионице у Савременој галерији

Савремена галерија Зрењанин у оквиру трајања изложбе “Хладни поглед седамдесетих 
на веселе осамдесете - пример сликарске праксе хиперреализма и постмодернизма” из збирке 
Савремене галерије Зрењанин и манифестације Музеји за 10 и Ноћ музеја, организовала је 
дечије радионице „Сликаонице“ за децу предшколског и школског узраста које трају од 
14.05.2019.  до 14.06.2019. године. У Галерији су боравила деца од трећег до петог разреда 
основних школа и деца из предшколских установа од 5 до 7 година. Деца су вајала своја 
сопствена дела од пластелина и школске глине, маштајући, уживајући у овим материјалима, а 
уједно подстичући своје моторичке способности. 
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Циљ радионица је да се деци приблжи савремена уметност, као и основе рада у 
различитим ликовним техникама, подстичући их да стеченим знањем унапреде квалитет 
свакодневног живота. Радионице је водила примењени уметник – Јелица Миливојев, уз 
сарадњу Маријане Митровић.

Ученици 2-1 учитељице Гордане Мићић и 4-3 Драгане Мршић посетили су Савремену 
галерију и учествовали у радионицама. Да и деца могу бити уметници, сведоче фотографије на 
којима се уз осмех на лицима виде и њихови успешни радови. 
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Европско село

Још једно “Европско село” успешно је реализовано захваљујући вредним учесницима из 
6-1:  Исидори Звекић, Тамари Калуђерски, Јелени Радојчин; из 6-2: Лени Божић, Леону 
Видаковићу, Јовани Дорожан, Даници Кочалка, Ањи Костадиновски, Милици Мијатов, Дејани 
Пауноски; из 6-3: Слађани Дмитров, Ивани Зубовић, Марини Тривковић, Теодори Радовановић; 
из 7-2: Немањи Грохољу; бившим ученицама наше школе: Николини Баждар и Невени Соларов 
и вредним сарадницима и менторима: мајсторима Јовану и Милану и наставницама: Снежани 
Ћурчић, Снежани Милинковић, Радојки Адамов и Милици Бенић.
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12. МАЈ 2019. ГОД.

Друго место на Републичком такмичењу из историје

        

  Богдан Ковачевић, ученик 8-1, освојио је друго 
место на Републичком такмичењу из историје. 
Његова љубав према историји била је подстицај 
за наставницу Бојану Стојановић да припрема 
овог вредног и одговорног ђака, а постигнути 
успех само је потврдио знање којим Богдан 
располаже.

Витезов фестивал писаца за децу

 На Витезовом фестивалу писаца за децу награђени су 
наши ученици: Ангелина Мркајић, Миљана Фаранов, 
Иван Матић, Анастазија Концош, Теодора Спасојевић, 
Ања Лукин, Калина Дујин, Маријана Кнежевић, Хана 
Нистер, Сергеј Петковић и Лука Ивановић. 
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15. МАЈ 2019. ГОД.

Крос РТС-а

Алекса Вуцеља и Ања Радић              1. место,

Сергеј Хаскић и Маша Михајловић  2. место,

Лука Јевђић  и Лана Ангелина Мркајић    3. место.
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17. МАЈ 2019. ГОД.
 

Успех нашег Огњена Вукобрата из 4-2

Успех нашег Сергеја Поповића из 2-2
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21. МАЈ 2019. ГОД.

“Блиц фондација” школи

“Блиц фондација” поклонила је школи 168 наслова савремене литературе за децу за 
школску библиотеку. 

24. МАЈ 2019. ГОД.

Припреме за предстојеће такмичење из географије

     Недељама унапред, цео колектив наше школе вредно је радио на припремама за наступајуће 
Републичко такмичење из географије, чији смо били домаћини. Уложили смо огроман труд и 
време да бисмо оправдали име које школа с поносом носи. 

   Требало је све до детаља испланирати и организовати, а за то је била заслужна директорица 
школе Биљана Јованов. Успешна реализација такмичења заједничка је заслуга колектива, 
ученика, родитеља и пријатеља школе, који као проверен тим увек стреми успеху и побеђује, 
зато га нећемо мењати !  

      Понекад нам се чине недостижним неке висине којима стремимо, али само док не полетимо.
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25. МАЈ 2019. ГОД.

Републичко такмичење из географије

 Први пут у нашој школи и нашем граду, у мају је реализовано Републичко такмичење из 
географије за ученике основних школа. По календару такмичења за ову школску годину, 
такмичење је реализовано у суботу, са почетком у 10  часова.

 На такмичењу је учестовао  укупно 331 ученик, од тога 132 ученика седмог разреда и  
199  ученика осмог разреда. Ученици су дошли у пратњи својих наставника ментора- 228  
наставника.

После регистрације и пријема такмичара и наставника, такмичење је свечано отворено у 
9 часова, а отварању су присуствовали представници Српског географског друштва, 
представници Града Зрењанина, начелница Школске управе Зрењанин, као и представници 
школе домаћина. Док су ученици од 10 до 11:30 радили свој тест, наставници су присуствовали 
стручном предавању за које су добили и потврду о присуству. После шифровања тестова, две 
комисије су прегледале тестове, затим је уследило дешифровање и истицање прелиминарних 
резултата. После решавања по жалбама истакнуте су и коначне ранг листе.

Награде је освојило 7  ученика седмог разреда и 37  ученика осмог разреда. Ученици који 
су освојили прву, другу и трећу награду, као и њихови наставници су добили дипломе, медаље 
и књиге, а део ученика је добио похвалнице.
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Снежана Олушки Влачић, начелница Школске управе Зрењанин
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Хор ОШ “Др Јован Цвијић” Зрењанин

професор др Стеван Станковић
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Биљана Јованов, директор школе

Душан Радишић, помоћник Градоначелника
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Предавање за професоре менторе, Хотел “Војводина”

Поздравна реч за такмичаре и наставнике менторе, ОШ “Др Јован Цвијић”
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професор др. Мирко Грчић, председник Српског географског друштва
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Креативна чаролија- Бања Врујци

           На Међународној манифестацији дечијег стваралаштва “Креативна чаролија” награђени 
су ученици наше школе: Дуња Дроца, Тамара Беркесел и Ема Роквић из 4-4 одељења. Ментор 
им је била учитељица Александра Радановић. 
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29. МАЈ 2019. ГОД.

Читалачка значка

резултати

ПОЈЕДИНАЧНЕ НАГРАДЕ У КАТЕГОРИЈИ I-II РАЗРЕДА

 Милош Табачки II1, ОШ „Др Јован Цвијић”, Зрењанин

Ива Аџић II2, ОШ „Др Јован Цвијић”, Зрењанин  

 Милица Кнежев II2, ОШ „Др Јован Цвијић”, Зрењанин 

Миљана Фаранов II2, ОШ „Др Јован Цвијић”, Зрењанин 

Бронзану значку у категорији III и IV разреда добио је:

Вук Кондић IV4, ОШ „Др Јован Цвијић“ Зрењанин  

Златну значку у категорији III и IV разреда добила је:

Тамара Беркесел IV4, ОШ „Др Јован Цвијић“ Зрењанин

Награду за идејно решење добила је:

Дуња Дроца, ОШ „Др Јован Цвијић“ Зрењанин

НАГРАДЕ ЗА КОЛЕКЦИЈУ ДОБИЛИ СУ:

 II1, ОШ „Др Јован Цвијић”, Зрењанин

 I1, ОШ „Јован Јовановић Змај”, Зрењанин
специјална награда, II2, ОШ „Др Јован Цвијић”, Зрењанин
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Додела награда успешним ученицима осмог разреда

Директорица школе Биљана Јованов је и ове школске године наградила дипломама и 
књигама успешне ученике. 20 ученика осмог разреда, који су остварили успех на такмичењима, 
манифестацијама и конкурсима, награђено је похвалницом и књигом. За успех постигнут на 
републичком такмичењу ученици су добили на поклон две књиге.
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ЈУН

03. ЈУН 2019. ГОД.

Презентација пројектне наставе

„Мој завичај“

Ученици 3/2, уз подршку своје учитељице Мире Пилауер, презентовали су родитељима 
целогодишњи рад  на пројектној настави, на тему “Мој завичај”.

Уз ППТ презентацију, ученици су причали  сазнања о завичају стечена истраживачким 
радом. Презентовали су рељеф и воде завичаја, богатство народа и језика, природне лепоте... 
Презентација је имала весели карактер, а то је постигнуто певањем народних завичајних 
песама, уз музичку пратњу наставнице Драгице Голошин.

Родитељи су на крају погледали и изложбу ученичких радова из предмета народна 
традиција.

06. ЈУН 2019. ГОД.

Приредба

Joш једна успешна генерација је завршила први циклус основног образовања и путем 
песме и игре се опростила од учитељица и снажним корацима корачају ка петом разреду:
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4/1 учитељице Љиљана Крстић Јованов,
4/2 учитељице Јелена Савин,
4/3 учитељице Драгана Мршић,
4/4 учитељице Александра Радановић. 

Успех на 24. Републичком такмичењу ученичког ликовног стваралаштва

     

       Ученица Даница Кочалка из 6-2 освојила је треће место на 24. Републичком такмичењу 
ученичког ликовног стваралаштва, у категорији-слика, које је одржано у галерији ОШ 
“Скадарлија”, у Београду. Ментор јој је била наставница Милица Нађалин.
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Припреме за матурску свечаност

У четвртак су започеле припреме за матурску свечаност наших осмака. За сваку 
активност био је задужен тим. Фискултурну салу су уредили:  ученици 7-2, 7-3 и наставници: 
Радојка Адамов, Милица Нађалин и Јован Поповић. Трпезарију су припремили: поставка 
микрофона и озвучења: дечаци 6-3, наставници Владимир Стојшин и Стеван Дудић; размештај 
столова: дечаци 6-3 и наставник Стеван Дудић; поставка тањира, салвета и чаша: девојчице 7-1 
и наставнице: Маја Петканић, Теа Топић Лаништанин и Весна Вукша.

У Културном центру: говорницу и сто (поставку платна): наставнице Радојка Адамов и 
Милица Нађалин; декорацију бине (цвеће и балони): наставница Маја Петканић; поставку 
књига, диплома и захвалница: библиотекарка Данијела Вучић и наставница Нина Чалија; 
озвучење и пројектор: наставник Владимир Стојшин; распоред седења: наставнице Биљана 
Танкосић, Снежана Ћурчић и Снежана Милинковић.

За програм су били задужени наставници: Јелена Радмановић Бојанић, Теа Топић 
Лаништанин, Љиљана Најданов, Дејан Амзирков и Владимир Стојшин. За припрему и доделу 
диплома и књига биле су задужене: директорица Биљана Јованов и библиотекарка Данијела 
Вучић.

Свечану вечеру и прославу у школи реализовали су: дочек матураната: наставница 
Бојана Стојановић, психолог Марица Гаврилов и педагог Софија Цветинов. Храну, пиће и торте 
сервирали су: помоћно особље: Рајка Марков, Нада Антић, Бранка Бига, Јована Његован, 
Биљана Нанић, Снежана Испас, Савка Тубин и мајстори Јован Лугоња  и Верослав Пругинић.

07. ЈУН 2019. ГОД.

Прослава мале матуре

Матурска свечаност је реализована у петак, са почетком у 18 часова у Културном центру. 
Директорица школе Биљана Јованов је након пригодног говора, уручила захвалнице, посебне, 
Вукове дипломе и књиге успешним ученицима, а затим је прогласила ученика генерације 
Богдана Ковачевића. Цео догађај пратили су бројни родитељи, баке и деке, чланови колектива 
и пријатељи школе. Матурско вече се наставило у школи. Ђаци су са својим наставницима уз 
осмех, игру и понеку сузу прославили завршетак основног школовања.
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Ђак генерације Богдан Ковачевић са директорицом Биљаном Јованов  и 

библиотекарком Данијелом Вучић
 

8-1 са учитељицом Љиљаном Крстић Јованов и разредном Иваном Станков
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8-2 са учитељицама Биљаном Јованов и Наташом Кнежевић и 

разредном Весном Јовановић

8-3 са учитељицом Драганом Мршић и разредним Ненадом Милованчевим
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Део колектива ОШ “Др Јован Цвијић”

06. ЈУН 2019. ГОД.

Три и пет су осам,чик погоди ко сам?!

Прво три то смо ми, да ли сте погодили?!

Ученици 1-3  су са учитељицом Љиљаном Калембер путем приредбе „Покажи шта знаш“ 
на креативан и забаван начин, кроз песму и игру, обележили крај првог разреда.

08. ЈУН 2019. ГОД.

Предузетништво

Тога дана је одржана Дечија пијаца, манифестација која има за циљ развијање 
предузетничког духа код деце кроз дружење и забаву. На овој хуманитарној манифестацији су 
учествовали ђаци четвртог разреда. Одећа је донирана Црвеном крсту. Пројекат је подржан од 
стране града Зрењанина, у организацији Удружења жена “Женски бизнис клуб”.
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 11. ЈУН 2019. ГОД.

Излет до етно куће “Ђерам” у Мокрину

Ученици трећег разреда су са својим учитељицама: Горданом Мићић, Горданом Лазић и 
Јасмином Керкез реализовали излет до Мокрина и Етно куће “Ђерам”. Овај излет је реализован 
као амбијентална настава. Ученици су упознали грнчарски занат са грнчарем. Уз његове 
инструкције, од глине и на грнчарском точку израђена је прелепа колекција грнчарских 
производа. Ученици су чули и причу о производњи сапуна од козјег сира.
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13. ЈУН 2019. ГОД.

Додела награда успешним ученицима 1-7. разреда

Директорица Биљана Јованов  је заједно са библиотекарком школе Данијелом Вучић 
свечано  уручила похвалнице и књиге ученицима који су имали успеха на такмичењима у току 
школске године. Награђено је 115 ученика 1-7. разреда. Честитамо свим награђеним 
ученицима и желимо им пуно успеха у наредној школској години!
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24. МАЈ  И 12. ЈУН 2019. ГОД.

Тамишки конаци

Ученици првог и другог разреда су реализовали излет недалеко од Панчева. Посетили су 
I Едукативни центар у Србији ”Тамишки конаци”, који заједно са фармом ”Стари Тамиш”, чини 
интересантну туристичку, али и образовну средину када је реч о упознавању деце са 
примарном пољопривредном производњом и животињама.
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25. ЈУН 2019. ГОД.

Наставничка екскурзија

Наставници су, заједно са директорицом школе и пензионерима, уживали у једнодневној 
екскурзији на релацији Врдничка кула - Манастир Раваница- Илкићев кућерак- Сремски 
Карловци.
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26. ЈУН 2019. ГОД.

Награђивање учитеља и наставника  

 

Директорица Биљана Јованов је књигама и похвалницама наградиле успешне учитеље и 
наставнике за уложени труд и постигнуте резултате на такмичењима, конкурсима, 
манифестацијама и пројектима током школске године.

Овогодишњи род лаванде

 

    Јуна је у школском 
дворишту богато цветала 
лаванда која ће се користити 
за прављење сапуна и 
етеричних уља. У њеном 
мирису су уживали учитељи 
и наставници на седници, а  
нову школску годину „ће 
дочекати“ у кабинету за 
биологију, у облику 
букетића које је припремила 
наставница биологије 
Снежана Ћурчић са 
ученицима.
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27. ЈУН 2019. ГОД.

Дружење чланова колектива

Чланови колектива су традиционално обележили крај наставне године. Није их омело 
ни невреме које је изазвало нестанак електричне енергије. Ведрог духа и увек спремни за 
песму, прославили су крај још једне успешне године.
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 ЈУЛ-АВГУСТ

УВ индикатор за нашу школу

Фонд Б92 и Еуцерин Србија, уз подршку Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја и Министарства здравља Републике Србије су организовали велики конкурс у оквиру 
едукативне кампање „Заштита за све“ за све основне школе на територији Републике Србије.

Циљ кампање је да се промовише 
одговорно понашање на сунцу и подигне 
свест о значају заштите од штетног УВ 
зрачења, те првенствено помогне 
унапређењу рада са предшколском и 
децом нижих разреда основних школа 
када је заштита од сунца у питању.

У циљу подизања свести деце о значају 
заштите од Сунца, организована су прво 
едукатвна предавања, а након тога кроз 
стихове и цртеже, ученици су могли у 
потпуности да изразе своју креативност.  
Стручни жири, састављен од 
представника компаније Беиерсдорф и 
бренда Еуцерин, Фонда Б92 и 
маркетиншке агенције ФЦБ Афирма, 
одлучио је да награди:

● 20 школа вредним УВ индикаторима, 
● 5 школа једнодневним излетом, 
● једну школу опремањем учионице у 

вредности од 2.000 евра.

Својом креативношћу, оригиналношћу и 
разумевањем теме, 

● ђаци одељења 4-2 и учитељица 
Јелена Савин  из ОШ „Др Јован 
Цвијић“ из Зрењанина и 

● ђаци одељења 1-2 и учитељица Јелица Икић  из ОШ „Др Бошко Вребалов“ из Меленаца 

су освојили  УВ индикаторе за школе  - специјалне мераче за тренутно очитавање интензитета 
сунчевог зрачења. 
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Учионице за будуће прваке

У току распуста скинута је ламперија и окречене су 
учионице у приземљу за будуће ђаке прваке. Радове су обавили 
мајстори Јован Лугоња и Верослав Пругинић.

Заливање садница

Јутрос су, у оквиру организоване акције, чланови колектива  залили саднице у школском 
дворишту. Акција је спроведена с циљем да се очува 80 садница добијених  у оквиру пројекта 
„Да се лакше дише“, засађених  заједничком акцијом  ученика, чланова колектива, родитеља и 
пријатеља школе.
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Волонтерски рад Јелене Зокић, ученице 7. разреда 

Јелена Зокић, ученица 7-3 одељења, волонтирала је 
током распуста у Градској народној библиотеци „Жарко 
Зрењанин“ и том приликом доста радила са децом, правила 
препоруке књига за читање, учествовала у радионицама, у 
организацији „Корзо 
феста“... 

Јелена је тинејџерка 
која воли књиге и 
сваки свој слободан 
тренутак  проводи у 
библиотеци.

Књиге које је Јелена препоручила тинејџерима да прочитају током лета:

● Морган Матсон „Неочекивано све“
● Софија Бенет „Шкољкице“
● Тања Брцан „Путник“
● Јасминка Петровић „Лето када сам научила да летим“
● Џон Гришам „Теодор Бун“.


